
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1500/2017 der FW-G-Stadtratsfraktion betreffend Kosten und 
Einnahmen von MVGmeinRad (FW-G) 
 
 
Es  wird von 61.1 wie folgt Stellung genommen: 
 
Zu 1.)  Wie hoch sind die Instandhaltungskosten? 
 
Die Instandhaltungskosten für die Räder und Stationen von MVGmeinRad in den vergangenen 
Jahren beziffern sich wie folgt: 
 

2014: 60.000 €  2015: 63.000 €  2016: 71.000 € 
 
 
Zu 2.)  Wie hoch sind die Einnahmen durch die Mieten? 
 
Die Mieteinnahmen der vergangenen Jahre beziffern sich wie folgt: 
 

2014: 210.000 € 2015: 278.000 € 2016: 275.000 € 
 
Mainz, 28.11.2017 
 
gez. Eder 
 
Katrin Eder 
Beigeordnete 


